ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ________________________________  об/мб ________ оцена ________________
Израчунај:

1.    24 + 12 = ______                    64 – 32 = ______             31 + 9 = _______       26 + 15 = _______

       76 + 19 = _______                   53 – 29 = ______             41 + 27 = ______       49 + 24 = _______    

 2. а)  Броју  45 додај разлику бројева  82 и 56  ___________________________________________

       б) Од збира бројева 43 и 27 одузми њихову разлику ___________________________________

        в)  Разлици бројева 93 и 67 додај најмањи паран број 2. десетице ________________________
3. Одреди вриједност израза:
    ( 56 – 14 ) + 35 = _________________________________________

     ( 27 + 27 ) + 13 = _________________________________________

      89 – ( 35 + 26 ) = _________________________________________

      91 -  ( 54 – 27 ) = __________________________________________

4.  Умањилац је разлика бројева 29 и 17, а умањеник је збир бројева 49 и 4 .

      Израчунај разлику ________________________________________________

  5. Израчунај на најлакши начин ( погодним здруживањем сабирака ):

     11 + 29 + 24 + 16 = _____________________________________________

      32 + 16 + 18 + 34 = _____________________________________________
       35 + 8 + 22 + 15 = _______________________________________________

    6. На аутобуској станици је било 37 путника. У аутобус је ушло 29 путника. Колико је путника        

         остало на станици? Р: ______________________  О: __________________________________

     7.  У једној кутији је било 46 куглица, а у другој 17 куглица мање. Колико је куглица укупно у обе 

кутије? Р: ________________________________ О: ___________________________________
      8.  У три  аутобуса има  95 путника. У првом аутобусу је 29 путника, а у другом 32 путника. 

Колико је путника у трећем аутобусу?
Р: ___________________________________  О: _______________________________________

*додатни задатак:
9. Отац, син и кћерка имају укупно 42 године. Кћерка има 7 година. Она је 3 године старија од свог брата, а 21 годину млађа од своје мајке. Колко годима има отац, колико мајка а колико брат? 

Р: _______________________________________________________________________

отац:___________       мајка: _____________      брат: _____________

